Beste muziek- en literatuurliefhebber,

 Het zachtmoedige oog van de storm… 

Is dat niet een prachtige beeldende beschrijving van het middengedeelte van de “Trollenmars” van Edvard Grieg?!En dit is maar één van de vele teksten over klassieke muziek in de Noorse literatuur. 

Op vrijdagavond 12 april om 20.15 ontmoeten Noorse literatuur en pianomuziek elkaar in de Boteringe Suite. Paula Stevens (literair vertaalster Noors ) en Elles van der Heiden (pianiste in het Grieg Pianoduo) brengen die avond het programma: 

 

“Het zachtmoedige oog van de storm”

In een combinatie van voordracht uit verschillende Noorse literaire werken en pianospel met muziek die in deze werken een rol spelen nemen wij u mee… Zo zal er o.a. werk te horen zijn van de schrijver Johan Harstad en componisten als Edvard Grieg en Harald Saeverud.

Het programma duurt een uur zonder pauze. Na het concert kunt u onder het genot van een drankje napraten. Deze is bij de prijs inbegrepen.

 Kaarten á € 16,-  kunt u reserveren via: boteringesuite@home.nl  en op de avond van het concert contant aan de zaal betalen.

Graag tot 12 april!

Elles van der Heiden                                           

boteringesuite@home.nl                                          

Nieuwe Boteringestraat 50

9712 PN Groningen

06 10 68 66 69                                                  

 Paula Stevens studeerde Noorse taal en Letterkunde aan de universiteiten van Groningen en Oslo. Ze is sinds haar studie fulltime literair vertaler en heeft inmiddels meer dan 70 romans vertaald, waaronder werk van Knausgård, Petterson, Saabye Christensen, Hamsun en Wassmo. Voor haar werk ontving ze de Amy van Marken prijs (2010, voor haar gehele vertaaloeuvre) en de Europese literatuurprijs (2018, voor haar vertaling van Johan Harstads Max, Mischa en het Tetoffensief, samen met Edith Koenders). In 2006 werd ze benoemd tot Commandeur in de Noorse Koninklijke Orde van Verdienste voor haar werk als ambassadeur voor de Noorse literatuur in Nederland en Vlaanderen. 

 

Elles van der Heiden studeerde hoofdvak piano aan het Conservatorium in Groningen. Daarna vervolgde zij haar opleiding bij Danièlle Dechenne en Marjès Benoist. Momenteel wordt zij zeer geïnspireerd gecoached door Marietta Petkova. Als pianiste speelde ze in diverse kamermuziek ensembles met repertoire uit allerlei stijlperiodes. Solistisch is zij te horen in voorstellingen die zij maakt waarin een verhaal muzikaal wordt geïllustreerd door pianomuziek. (‘De legende van de Kerstroos’ (2012), ‘Kerstspoken’ (2014), en “Reinaert de Vos, het sluwste dier van het bos” ( 2016). Op haar eigen podium de Boteringe Suite trad zij recentelijk op in soloprogramma’s: ‘Muziek en Stilte’ en ‘Licht in de duisternis’. Samen met pianist Siebert Nix vormde zij al tijdens haar studie het Grieg Pianoduo waarmee zij nu al meer dan 30 jaar optreedt in binnen- en buitenland met originele programma’s uit het rijke quatre-mains repertoire. 

